

Základní údaje o studentovi

Fakulta: Stavební

Obor studia: Geodézie, kartografie a geoinformatika

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: bakalář

Zahraniční škola

Země: USA

Název zahraniční školy: Kansas State University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Geography

Jméno koordinátora zahraniční školy: Charles Martin

E-mail koordinátora zahraniční školy: cwmgeog@ksu.edu

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://www.k-state.edu/iss/>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2016/17

Začátek pobytu: 8/2016

Konec pobytu: 5/2017

Délka pobytu v měsících: 10

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?

Na stránkách školy

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

<https://courses.k-state.edu>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Viz <http://www.k-state.edu/oip/international/exchange.htm>

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

českém

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Viz

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Výpis studijních výsledků (transcript), seznam uznaných předmětů

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

Ano, viz stránky US Embassy

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

VZP, cca 8 000 korun/rok. Požadavky viz http://www.k-state.edu/iss/students/health_insurance/

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Cena cca 20 tisíc korun za zpáteční cestu. Doporučuji koupit zpáteční letenku např. do NY (datum návratu podle vašich plánů po ukončení semestru), zvláště koupit vnitrostátní lety Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Pick up z Manhattan, KS airport

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Záleží na fakultě, pro zimní (fall) semestr je to během jara. I když byly některé kurzy plné, jako exchange student jsem se na ně dostal

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Program GIS Certificate, vyučující Shawn Hutchinson

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Méně stresu, individuálnější přístup, vstřícnější, motivovanější a nadšenější vyučující, modernější metody (typicky hands-on cvičení). Studenti jsou hodnoceni za práci během celého semestru, nikoliv podle zkoušky

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Nedokážu porovnat kvalitu, přístup k výuce je diametrálně odlišný.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Učebnice jsem si koupil

Jaká je vybavenost kampusu?

Dobrá, nevím o ničem, co by mi tam chybělo.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

WiFi je víceméně po celém kampusu, tisk+kopírování je možné v knihovně

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Ano, organizací je řada a akcí pro international studenty je opravdu hodně.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?

Ano (studium probíhá normálně s místními studenty, neexistují žádné předměty pro international nebo exchange studenty)

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na kolejích.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

Bylo hrazeno v rámci bilaterální dohody s ČVUT.

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Vybavení – stůl, skříň, postel. Internet – ano. Možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu – ano (o prázdninách za příplatek)

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Viz <http://housing.k-state.edu>

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Meal Plan (hrazeno v rámci bilaterální dohody s ČVUT.), případně vlastní. Viz <http://housing.k-state.edu>

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

O něco vyšší než v ČR, záleží co.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Já jsem se dopravoval pouze na kole, MHD v Manhattanu není, auto je vhodné.

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Všechny tyto informace jsou polopaticky a opakovaně sděleny studentům při příjezdu

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ano, jako zahradník na kampusu

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Doporučuji co nejvíc času věnovat škole, je spoustu možností, projektů apod., jak se zapojit nad rámec výuky. Co se týče sportu, je k dispozici Recreational Center, perfektně vybavené sportovní středisko se vším, co můžete chtít + je zdarma.

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Stipendium + vlastní

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování – 3000 korun

b) z toho ubytování – 0, viz výše

c) z toho na cestování a volný čas – 10 000 korun

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

50% (pokud počítám i letenku a podobné náklady před odletem, tak cca 30%)

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

Na začátku každého semestru

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Přímo v kampusu je pobočka místní banky, kde je možné zřídit zdarma účet

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Ne

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

29

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

Všechny

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány?

Všechny

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Částečně.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Proběhlo bez problémů.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

Zásadní.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

Zásadní.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou.

Dostačující

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole)

1

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Zásadní změna přístupu ke studiu a probuzení zájmu o obor.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne.

Odkaz na fotogalerii, blog apod.